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voli horizontok 
milel a kutató tekintet, mintha csak 

li események sivárságában a messzi- 

várná a megváltást. A feltámadást 

5 harangok zugása is mintha a felhők 

égén tulról hangzanék, jelezve, hogy 

nyt már csak a földöntuli hit nyujt. A 

eufolt nz: a természetfölöttiséz 

szeendentális viziók felidézésében ke- 

A természetfölöttiekben való 

de ugyanakkor mindinkább 

az emberekben való bizodalom. Pe- 

kettő szorosan összeltügg egymással, 

ka másiknak kiegészitője, folytatása, 

azon tőből fakad. A vallásos érzés, a 

szetfölötti hit soha nem lehet őszintén 

, ha nem párosul az emberiségben való 

Mindkettő lélekből takadó és a lélek 

sztottsága a lelki betegségek sulyos 

it vonja maga után. Valami az egy- 

in való kételkedésnél is erősebb bizal- 

nság uralja az emberi lelkeket és ezt a 

get nem az eredendő baj gyógyitásá- 

em a tünetek eltüntetésével igye- 

tagadhatóvá tenni. Tudják jól, hogy 

jelenti 2 gyógyulást, de kuruzslók 

ra megelégszenek azzal is, ha a beteg- 

javulás látszatát tudják kelteni. Szer- 

világon mindenütt magas a népek vér- 

mása, hőemelkedést mutat a beteg szer- 

és a diplomatorvosok konziliuma a 
ömlesztés kisérletét ajánlja utolsó 

ségként. A betegek egy része azonban 

ns, nem akarja befogadni az idegen 

4, egy másik rész pedig nem hajlandó vé- 

éáldozni. Tudnának segiteni egymáson, 

élnek egymás vérének keverődésétől. 

ább tovább sinylődnek és csodát várnak. 

odatevő hatalom azonban önmagunk- 

rejlik. Ennek kell tudatossá válnia és 

ez megtörténik, meg is kezdődött az 

szségesedés folyamata. Addig csak ku- 

slás folyik, amely jóindulatu ráolvasás- 

vagy a legdrasztikusabb eszközök 

bevételétől sem riad vissza. Naponta 

zámol a táviró ezekről az esetekről. A 
kói, a spanyol, a görög forradalom, az 

dó délamerikai vércsapolás, a közelebbi 

volabbi Kelet idáighallatszó vészes mo- 

sa, mind, mind erről beszél és ezekből 

a történelmet. Az Unióban törvénnyel 

ják megtiltani, hogy akár az állam ma- 

kár magánosok kölcsönt folyosithassa- 

ás - minden az óceánon áthajózó dol- 

háboru furiáinak áll a szolgálatába. 

ha bizony Unele Sam pénzeszsákja nél- 

béke angyala lebegne Európa fölött és 

i fegyverkezési tanácskozások helyett 

rérni a békegalambok tenyésztésére és 

ák termesztésére. Nem a pénz, vagy a 

hiánya teszi, hanem a lelkület. Ez pe- 

megteremteni, akkor gurulhat a dollár, 

dhetnek az embervérrel táplálkozó, 

mádatba merült hadiszergyárosok, 

en támadást visszaver a béke szeretete 

másban az ember megbecsülése. Amig 

ban azt látjuk, hogy ugyanazon nép 

ületéből is hiányzik a kiengesztelődés és 
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A francia-orosz katonai szerződes fog- 

lalkoztatja most a világ közvéleményét. 

Lava lés Litvinov korábbi tárgya- 

lásai ebben a kérdésben Genfben befeje- 

ződtek és a szerződés ügye annyira érett, 

hogy már aláirásra kerülhet a sor. 

Egyes francia lapok érdekes cikkeket 

közölnek a francia-orosz szerződésről. 

Megállapitják, hogy a szerződés végle- 

ges szövegének megállapitása rendkivül 

nehéz, mert 

mindenképpen arra töreksze- 

nek, hogy elkerüljék azt a lehe- 

tőséget, amely Németországnak 

Nagyon érdekesek a szerződésnek ama 

pontjai, amelyek a kölcsönös segélynyuj- 

tásra vonatkoznak. Ezek a pontok a kö- 

vetkezők: 

1. Ha Lengyelország fentartja 

Franciaországgal és Szovjetorosz- 

országgal való szerződését, ugy nin- 

csen semmi akadálya annak, hogy 

adott esetben orosz csapatok len- 

gyel területen keresztül Franciaor- 

szág segitségére siessenek és Né- 

metországot megtámadják. 

A francia sajtó örömmel üdvözli a 

Szovjetoroszországgal kötendő katonai 

paktumot. A Journal des Debats az 

egyedüli, amely hangoztatja, hogy Fran- 

ciaországnak nem szabad ezt a szerző- 

dést mindaddig megkötni, amig Szovjet- 

oroszország ünnepélyes fogadalmat nem 

tesz arra vonatkozólag, hogy a külföldön 

minden oleeyita propasandátől tartóz- 

egynmósattaltsásában : nevetséges a nem- 

zetek közötti őszinte együttérzésről be- 

szélni. A szomszédos Bulgáriában a kor- 

mány egyszerüen számüzi elődeit a hatalom 

birtoklásában, saját bevallása szerint azért, 

mert állandóan ellenzékieskedtek és támad- 

ták a kormánypolitikát. Ez olyan uj mód- 

szer alkalmazása a politikában, amely tul- 

tesz Hitler internálási rendszerén is. Mert a 

gertés szelleme tagjainak legszorosabb német birodalmi vezér a népszavazás által 
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esetleg alkalmat adna a szerző- 

dés miatt a locarnói egyezmény 
felmondására. 

Mert, hogyha a francia-orosz paktumba 

csak a legkisebb olyan feltétel is beleke- 

rül, amely a locarnói szerződéssel nem 

volna teljesen összhangban, a német bi- 

rodalom bizonyára felhasználná ezt arra, 

hogy a locarnói szerződést felmondja. 

Franciaország és Szovjetoroszország di- 

plomatái most azon fáradoznak, hogy a 

köztük megkötendő paktumot ugy szö- 

vegezzék meg, nehogy azon Németország 

a legcsekélyebb kifogást is találhassa. 

A kölcsönös segélynyujtás három pontja 
2. Ha Lengyelország semleges, 

ugy mint a Népszövetség tagja, kö- 

teles az orosz csapatok átvonulását 

megengedni. 

3. Ha azonban Lengyelország el- 

lenségesen viselkedik, abban az eset- 

ben Lengyelországot is megtámad- 

ják és az orosz csapatok minden 

rendelkezésre álló szárazföldi és légi 

utvonalon kikényszeritik maguknak 

az átvonulást, hogy Franciaország 

segitségére mehessenek. 

Franciaország tisztába akar jönni Lengyelországgal 
kodik. A Journal de Paris szerint 

a francia-orosz paktum aláirása 
azért késik, mert Franciaország 
előbb tisztába akar jönni Len- 
gyelország magatartásával és 
Lengyelországgal szemben nem 
akarja az erős kéz politikáját 

alkalmazni. 

Litvinov szovjet külügyi népbiztos 
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maga szándékozott Párisba utazni a 
francia-orosz egyezmény parafálására. 

Laval környezetéből származó hir sze- 
rint a szerződés szövege mára teljesen 

elkészül és nyomban bekövetkezik az alá- 

irás. 

Laval moszkvai utazása, ame- 

lyet eredetileg mára terveztek, 

májusra marad. 

A francia-orosz katonai szerződés uj- 

ból aktuálissá tette a német-lengyel szer- 

ződést. Ez a titkos egyezmény - annak 

ellenére, hogy B e ek lengyel külügymi- 

niszter Genfben Németország ellen sza- 

vazott - Németország és Lengyelország 

között változatlanul fennáll. Francia la- 

pok szerint ennek a szerződésnek a kö- 

vetkező pontjai vannak: 
1. A szerződő felek kötelezik ma- 

gukat, hogy az összes nemzetközi 

kérdéseket egymással megbeszélik 

és ennek a megbeszélésnek az alap- 

ján közösen járnak el. 

2. Lengyelország kötelezi magát, 

hogy rendkivüli esetekben csakis 

Németországgal való egyetértés 

alapján dönt és minden körülmé- 

nyek között tiszteletben tartja a 

német érdekeket. 

3. Ha nemzetközi esemenyek kö- 

vetkeztében a status auo veszélyez- 

tetve látszik, ugy azonnal megkere- 

sik a kölcsönös megértés módját és 

a szükséges intézkedéseket együtte- 

sen teszik meg. 

4. A szerződő felek kötelezik ma- 

gukat egymást katonai, gazdasági 

és pénzügyi téren támogatni. Ha 

valamelyiket egy harmadik állam 
........ eesesseses
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szentesitett totalitás elvével szembehelyez 

kedőket kapcsolta ki, a bolgár kormány 

azonban mindenkit, aki különvéleményt 
mert hangoztatni a népakarat által nem 

szentesitett kormánypolitikával szemben. A 

belpolitikai káosz érezteti hatását a külpoli- 

tikában is, amely nem tud a bizalom nyug- 

vópontjára jutni a belső bizonytalanságok 

miatt. Ezért fordul a révedező tekintet tá- 

voli horizontok felé. Mert a közeli esemé- 

nyek sivárságában nem talál megnyugvást. 

És hiába zugnak a harangok, jelezve a 
fel- 

támadást, nincs feltámadása az emberisé
g- 

nek, mig ki nem vetkőzik a gyülölködés, a 

bizalmatlanság, a megnemértés gyarlósá- 

gaiból és nem áll a megértésen, bizalmon és 

kölcsönös megbecsülésen alapuló teremtő 

munka szellemének alázatosan szolgálatába. 

Akkor lesz majd igazi feltámadást zengő a 

husvéti harangok bugása. 
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megtámad, ugy a másik a legmesz- 
szebbmenő segélynyujtásra köteles. 

5. Ha a német birodalmat észak- 

keletről, vagy keletről támadás éri, 

ugy Lengyelország a német csapa- 
toknak átvonulást engedélyez. 

6. Németország kötelezi magát, 

hogy Lengyelország területi épsé- 

gét minden támadással szemben és 
minden rendelkezésére álló lehető- 

séggel megvédelmezi. 
7. A szerződő felek megteszik 

mindazokat a gazdasági intézkedé- 

seket, amelyek kölcsönösen a fejlő- 

dés előbbrevitelére alkalmasak. 

8. Ez a szerződés két esztendőre 
szól és magától további két évre 

nyer érvényességet, hacsak a szer- 

ződő felek valamelyike föl nem 

mondja. 

A francia lapok azt irják, hogy a Né- 

metország és Lengyelország közti titkos 
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szerződésre való tekintettel sürgős szük- 
ség van arra, hogy a Franciaország és 

Lengyelország közti viszonyt tisztázzák. 

Az Oeuvre szerint az ujfrancia- 
orosz katonai szerződésnek különösen 
abban az esetben volna igen nagy jelen- 
tősége, ha Németország megtámadná 
Franciaországot. A szerződés azonban 
nem menti fel Franciaoszágot ama kö- 
telessége alól, hogy keleti határait meg- 
erősitse. Belfortba különben ma ujabb 
hadosztályt hoznak. 

A francia kormány tegnap 

államtanácsot tartott, amelyen 

Laval beszámolt a francia- 

orosz tárgyalásokról. Ismer- 

tette a kötendő egyezmény 
részleteit is, továbbá beszámolt 

az összes genfi tárgyalásokról. 
A szerződés megszövegezése körül 

még mindig vannak bizonyos nehézsé- 
gek. Potemkin párisi orosz nagykö- 

vet és Leger francia külügyminiszteri 
állandó államtitkár tegnap hosszasan 

tanácskoztak ebben a kérdésben. A szer- 
ződés automatikus életbeléptetésére vo- 
natkozólag még egyes pontok tisztázás- 
ra várnak. 

A Havas-iroda szerint 

a szerződést ma parafálják, de 
végleges aláirására csak Mosz- 
kvában kerül a sor Laval láto- 

gatásakor. 
Laval a franciaországi községi válasz- 
tások idején még odahaza lesz és csak 
azután utazik Moszkvába. 

Tegnap esti párisi jelentés szerint az 
ottani szovjetkövetség közlése szerint 
Litvinov nem jöhet most Párisba, mert 
sürgős ügyek miatt azonnal Moszkvába 
kell utaznia. Helyette a francia-orosz 
szerződés parafálását Szovjetoroszor- 
szág részéről Potemkin nagykövet végzi. 

A falba 
lelett elhangzott 
A helybeli törvényszék tegnap hir- 

dette ki itéletét Kovács János, Biró 
János és társaik ügyében. Kovács János 
és Biró János ugyanis még 1933 áprili- 
sában betörtek L á szló Hugó dr. állat- 
orvos harmadik kerületi villájába és a 
lakás egyik szobájában, a falba épitett 
Ppánecélfülkét kifosztva 350.000 leit zsák- 
mányoltak. A betörést Kovács János kö- 
vette el, aki létrán feljutott a villa első 
emeleti terraszáig és annak üvegajtaját 
benyomva, behatolt a lakásba. Ezalatt 
Biró János a villa udvarán az egyik bo- 
korban elrejtőzve figyelt, hogy az eset- 
leges veszélyről társát idejében figyel- 
meztethesse. A betörésben nem zavarta 
meg őket senki és igy idejében elmene- 
kültek. 

A betörésről másnap tudomást szer- 
zett András Sándor borbélymester, 
aki Kovács sógora és hallgatási dij fejé- 
ben szintén részt követelt a zsákmány- 
ból. Kovács száztizezer leit adott át neki, 
mig a többi pénzen Kovács és Biró meg- 
osztoztak. András Sándor a lopott pén- 
zen borbélyüzletet rendezett be magá- 
nak, mig Kovács és Crisan Iona nevü 
vadházastársa házat épitettek. 

A rendőrség nyomozása hosszu ideig 
eredménytelen volt, mis tavaly végre 
kézrekerültek a betörők és büntársaik. 
A nyomozás során kiderült az is, hogy a 
betöréstől tudomása volt Kovács hugá- 
nak, Kovács Evának is, akit ezért szin- 
tén vád alá helyeztek. A törvényszéki 
tárgyaláson megállapitották azt is, hogy 
Kovács bünlajstromát még másik két 
betörés is terheli és ezért a törvényszék 
háromésfél évi fegyházra itélte. Biró 
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Ilonát három hónapi fogházzal sujtot- 
ták. Biró János feleségét, akit szintén 
vád alá helyeztek, felmentették. Az ité- 
let ellen ugy az ügyész, mint az elitéltek 

Szalonikiból jelentik, hogy a görög 
hadbiróságok egymásután tárgyalják le 
a forradalomban résztvett katonatisztek 
és polgári vezető személyek pereit. Teg- 
nap tárgyalták le a siderocastroi helyőr- 
ség volt ötvenkét tisztjének bünügyét. 
Két vádlottat életfogytiglani, ötöt tiz és 
tizenöt év közti fegyházra, tizennyolcat 
öt éven alóli elzárásra itéltek, a többie- 

....................................... 

mifett náncéllülke 
rvényszék marasztaló itélete 
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A kudarcot vallott görög forradalom 
vezető szereplőit sorra elitélik 

a hadbiróságok 

josztugalii 

felebbezést jelentettek be. A biróság vé- 
gül elrendelte Biró János szabadlábra 
helyezését, aki még tegnap elhagyta a 
fogházat. 

ket felmentették. Valamennyi elitéltet 
ezenkivül lefokozzák. Ma kezdik meg a 
szaloniki és kilkisii helyőrségek volt 
tisztjeinek perét. Larisszában hatvan 
volt venizeloszpárti szenátort, képvise- 
lőt, ujságirót és más polgári egyént álli- 
tottak biróság elé. Ebben a perben két- 
százötven tanut idéztek meg. 

.......... ..... 

Washingtoni jelentés szerint Borah 
szenátor a parlamentben törvényjavas- 
latot terjesztett elő, amely kimondja, 

hogy az amerikai kontinens kivételével 
Amerika nem nyujthat külföldi kormá- 
nyoknak kölcsönöket. A megokolás sze- 
rint minden kölcsön, amelyet európai ál- 
lamnak adnak, csak a háborut szolgálja. 
A javaslatban Borah inditványozza, 

János másfél évi börtönbüntetést ka- 
pott, mig Kovács Evát öt hónapi, András 
Sándor borbályt négy hónapi és Crisan 
eessessesoseseseeseseese 

A Timisoara IV. ker. Bolgári Kör 
folyó évi május hó 5-én 10 órakor. 
délelőtt a saját helyiségében 

közgyülést tart. 
Tárgy: Elnöki jelentés. Az 1934. évi 

zárszámadás. Számvizsgálók jelentése. 
Választmányi tagok kiegészitése. Indit- 
ványok. 

A kamara közigazgatási bizottsága 
Inceulet belügyminiszter elnöklete 
alatt tartott ülésén foglalkozott az uj 
közigazgatási javaslattal. Roth Hans 
Ottó szász képviselő kifogásolta, hogy a 
közigazgatási törvényt majdnem évente 
változtatják, ami lehetetlen állapotokat 
teremt. A jelenlegi javaslat a kisebb- 
ségi nyelvhasználat jogát illetőleg a ko- 
rábbi törvényekkel szemben visszaesést 
jelent. Már Bratianu Jonel és Duca is el- 
ismerték a kisebbségi községi tanácsta- 
gok ama jogát, hogy anyanyelvüket 
használhassák a tanácskozásokon. Ki- 
vihetetlen, hogy a községi tanácsok ki- Elnökség. 

eeeeesese-eLesLEsEEEeceEELHEe 

Tiz évig terjedő elzárással akari ák büntetni 
Amerikában azt, aki európai államnak háborus 

célra kölcsönt ad 

....................... 

A Myelvhasználatra vonatkozó rendelkezés 
a magyarokat kizárja a magyar nyelvferületen saját 

jalujuk közigazgatásából 

sebbségi tagjai csak az állam nyelvén 

hogy mindazokat, akik ezek után euró- 
pai államoknak kölcsönöket adnak, tiz 
évig terjedő elzárással és százezer dollár 
büntetéssel sujtsák. A javaslat nem tilt- 
ja meg a mostani külföldi adósságok 
megfizetésére kiszabott határidők meg- 
hosszabbitását. Borah szenátor javasla- 
tát tanulmányozás végett kiadták a sze- 
nátus külügyi bizottságának. 

szólalhassanak föl. 

Willer József dr. magyarpárti kép- 
viselő szerint a javaslatnak a nyelvhasz- 
nálatra vonatkozó rendelkezése a ma- 
gyarokat a Székelyföldön és egyéb ma- 
gyar nyelvterületen kizárja saját falu- 
juk közigazgatásából. Az egyszerü nép- 
től nem lehet elvenni azt a jogát, hogy 
kizárólag anyanyelvét használja. Végül 
kijelentette, nem érti a sietséget, amely- 
lyel a javaslatot a bizottságon keresztül 
akarják erőszakolni és szavait igy fe- 
jezte be: 

- Tiltakozom ama rendszer ellen, 
amely évről-évre a magyar vallások 

felesége 
Ralph Arthur Robert, Adei 
Sandrock és Victor de Kov 

a főszerepekben 

UUUi Fox-journál. 
Monopol ero-film, Brasov. 

arra, hogy fájdalmas politikai k 
sel rontsuk lelkünk világát ah 
hogy egyedüli vigaszunkhoz, a 
hoz, fordulhatnánk legalább ezei 
napon. 
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lelőtte a sógorá 
és önvédelem cimén felmentei 

Tavaly január 16-án este tragil 
játszódott le az aradmegyei Va 
községben J a ka b Ferenc gazda 
nak udvarán, Jakab és felesége lefe 
hez készülődtek, amikor az asszon 
revette, hogy az udvaron valaki 
A gazda magához vette revolverét 
ment az udvarra, hogy a rejtélye 
gent az udvarról eltávolitsa. A k 
mellett látott egy alakot a sötétbe 
többször felszólitotta, hogy ne mo 
jon. Közben azonban megrémült, 
talán a szomszédja az éjszakai hi 
vendég, akivel rossz viszonyban él 
aki többször megfenyegette, hogy 
támadja. Ezért hirtelen ijedelméb 
sütötte a revolvert és a golyó 
mert az idegen ember hangos ja, 
összeesett. Ekkor kiderült, hogy a 
rémületében sóégorát, Porucsán 
Istvánt sebesitette meg. Nyomba 
vosért szaladtak, de mire a seg 
megérkezett, Porucsánszki már 
volt. A törvényszék felmentette a 
dát, aki azzal védekezett, hogy ön 
lemből lőtt és nem tudta, ki az é 
titokzatos látogató. Az ügyész fel 
zése folytán a helybeli itélőtábla el 

.... 

itélet jogerős lett. 

Birói áthelyezések és kinevezésel 

legfelső igazságügyi tanács legutóbbi 

számos áthelyezést és kinevezést foga 

sitott. Ennek alapján Budescu Petre dr. 

vényszéki birót a helybeli első számu j 

birósághoz helyezték át, mig helyébe a 

vényszékhez Rusalin Ioan eddigi járá 

kerül. Zah Aurel járásbirót az Orhei. 

Ducából, ahol a járásbiróságot megszt 

ték, Lipovára helyezték át, Tacu Petre 

cuta-marei járásbiró pedig ebben a 

ségben Resitára került. A legfelső iga 

ügyi tanács ezenkivül az uj vasuti fe. 

biróságokat is megalakitotta. A helybe 

gyelmi biróság elnöke Labontiu Gheo. 

dr. táblabiró lett, mig Sovrea Valer 

föllevészt a bizottság tagjává nevezté 

Azonnaii 

készpénzkeresethez és állan 
hiztos megélhetéshez 
juthat privát vevők látogatásá 
Ajánlatok: I. B. Bucuresti, Brezi 
janu 9. 

ZESSEN ELő 
nagypénteki szent ünnepét használja föl A DÉLI HIR 



trescu csendőrtábornok és 

sai ismeretes perében tegnap 

fordulat történt. Moruzzi 

a fővarosi hadbiróság egyik 

ugyanis hirtelen beteg lett és 

Dumitrescu perének tárgyalását 

ett szakitani. Moruzzi tábornok 

ge, amely hosszan tartónak igér- 

i perrendtartás értelmében a 

ági tárgyalásokat nem lehet 

ennyole óránál hosszabb időre 

itani. 

yszeriti és a mai tárgyalá- 

son ezért nem jelenhet meg. 

iz esetre a katonai perrendtartás 

zkedik, hogy a tanácsot nem 

d uj taggal kiegésziteni, hanem a 

lást a tanácstag felépüléséig el 

kell halasztani és azután ujból kell meg- 

kezdeni a tárgyalást. A katonai törvény- 

kezésben ez az első eset, hogy a hadbiró- 
ság tárgyalása alatt az egyik birósági 
tag megbetegedett és ezért Manu tábor- 
nok, a hadbiróság elnöke, az első pilla- 
natban tanácstalan volt a váratlan hely- 

zettel szemben. 

A védők azt inditványozták, hogy 

egészitsék ki a tanácsot egy másik tá- 
bornokkal és igéretet tettek arra vonat- 

kozólag, hogy ezt nem tekintik semmi- 

ségi oknak, ha az itélet a vádlottakra 

nézve kedvezőtlen lesz. 

Manu tábornok azonban az in- 

ditványt nem fogadhatta el, 

mert a perrendtartás nem en- 

gedi meg a tanácsnak ujabb 

taggal való kiegészitését. 

Az érdekes jogi helyzet megoldása ér- 

dekében tegnap a hadügyminisztérium 
seseseseseee .. 

ese 0900 ee ...
......... 

tadbivóság egyik tagjának megbetegedése miatt 

mitvescu tábovnok és társainak bűnpevében 

a tácgyalást félbe kellett szakitani 
jogi osztályán értekezlet volt, amelybe 

számos neves polgári ügyvédet is bevon- 

tak. Az értekezlet határozata még nem 

került nyilvánosságra, de valószinü, 

hogy a tárgyalás további folytatását 

határozták el. A tárgyalásnak ujból való 

megkezdését ugy fogják elkerülni, hogy
 

a tárgyalást nem halasztják el hosszabb
 

időre, hanem naponta folytatják. A ta- 

nácsjegyző naponta fel fogja olvasni a 

vádlottak névsorát és azután megálla- 

pitják, hogy az egyik birósági tag beteg- 

sége miatt nem jelenhetett meg. 

A tárgyalást ilyenformán min- 

dig csak huszonnégy órára 

fogják elhalasztani, 

mindaddig, amig Moruzzi tábornok be- 

tegségéből felépül. Ezzel az eljárással 

eleget tesznek a törvénynek és egyben 

időt is megtakaritanak, mert a hossza- 

dalmas eljárást nem kell majd megismé- 

telniök. 

fiai jelentés szerint a bolgár kor- 

alakitási tárgyalások nem várt for- 

ot vettek. Tegnap délután még biz- 

vették, hogy Radev tábornok, 

zoktatásügyi miniszter alakitja 

az uj kormányt. Radev azonban 

izatását visszaadta a királynak. 

v az ujságirók előtt kijelentette, 

nem tartja időszerünek a maga ré- 

1 a kormány átvételét és erre leg- 

b külpolitikai okok késztetik. 

Nem tartja megfelelőnek, hogy 

a kormány élén katona álljon 

és hogy a kormányban katonák 

nagyobb számban vegyenek 

é részt. 

lentette, hogy ezt a nézetet maga 

s király is osztja. A király tegnap 

Tosev Andrei, volt minisztert bizta 

a kormányalakitással. Tosev a meg- 

ást elfogadta és megkezdte kor- 

valakitási tárgyalásait a különböző 

tikusokkal. 

A bolgár kormányválság meg- 

dása ma délnél előbb aligha 

várható. 

ev hatvanöt esztendős, Zagora vá- 

an született, Brüsszelben bölcsésze- 

nult, majd a diplomáciai pályára 

t. Mint követ teljesitett szolgálatot, 

Cetinjében, majd Istambulban, 

rádban és végül Bécsben. 

ankovés Georgiev volt minisz- 

nököket, akiknek letartóztatásáról 

; müzetéséről beszámoltunk, a Fe- 

enger egyik szigetén helyezték el. 

óhelyük egy régi kolostor. 

/ rdekes, hogy ezt a kolostort 

ppen Georgiev volt miniszter- 

Inök hozatta rendbe azzal a 

éllal, hogy abban politikai fog- 

lyokat helyezzen el. 

r még nem gondolta, hogy ennek a 

ornak ő maga is lakója lesz. 

b jelentés szerint Tosev kormány- 

akitási tárgyalásai sikerrel jártak. A 

It kormány tagjai közül Radev mint 

Hügyminiszter, Kolev mint belügymi- 

politikusokat 
ter térnek vissza a kormányba. Kana- 

sirszki, az állami gabonahivatal vezető- 
je, közgazdasági miniszter, Mosanov, a 

munkahivatal vezetője pénzügyminisz- 

A kisántánt elnöki tanácsa - mint 
azt már jelentettük - Genfben Titu- 
lescu román külügyminiszter elnökle- 
tével ülést tartott. A tanácskozás befe- 
jeztével Benes csehszlovák külügymi- 

niszter nyomban hazautazott. Az elnöki 

tanács üléséről a következő hivatalos 
nyilatkozatot adták ki: 

- A tanácskozáson Benes ismertette 
a keleteurópai biztonságra vonatkozó 
csehszlovák előterjesztéseket, amelye- 

............. ...... 

eseses 4sessvs....e.sel.esesee 2eggee
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A Kisántánt elnüki tanácsa hehatóan foglalkozolt 

a keleteurónai biztonság kérdésével 

ter, Naidenov ezredes pedig közlekedés- 

ügyi miniszter lesz. Ivanov volt külügy- 

minisztert a király kabinettirodájának 

főnökévé nevezik ki. 

ket a kisántánt részéről a béke biztosi- 

tására vonatkozó törekvésekkel meg- 

egyezőnek találtak. A három képviselő 

azután megbeszélte a Rómában tartan- 

dó tanácskozásokkal kapcsolatosan a 

jövő kérdéseket. A kisántánt tanácsá- 

nak legközelebbi rendkivüli ülését Genf- 

ben fogják megtartani a Népszövetség 

tanácsülésével párhuzamosan. A kisán- 

tánt tanácsának rendes ülését junius 

közepén tartják meg Jugoszláviában. 

cese 

Tegnap néhány rövid időköz kivételé- 
vel ugyszólván egész napon keresztül 

esett az eső. Estére azonban kiderült és 

csillagos volt az égbolt. Reggel nyolc 

órakor 6 fok meleg volt, délután két 

órakor 15 fok meleget mutatott a hő- 

mérő, este kilenc órára azonban a hő- 

mérséklet 10 fok melegre esett vissza. 

Hasonló volt az időjárás az egész Bán- 

ságban. 
A fővárosban, csütörtök óta állandóan 

Az indulás április 26-án, 

Az öcszág tübb cészében megszakitás nélkül 

zuhog az eső, de nem ritka a hegyek közt 
a havazás sem 

április 24-ig jelentkezhetik a budapesti társasut
azáshoz 

Részvételi dii 760 lei 
beleszámitva vizumot, vasuti költséget oda és vissza, 

közvetlen kocsiban számozott helyek. 

Jelentkezni lehet a Déli Hirlap kiadóhivatalában 

zuhog az eső. Tegnap a nagy esőzés 

miatt a villamosforgalomban zavarok 

állottak be. A főváros egyes alacsonyab- 

ban fekvő utcáin bokáig állott a viz. Az 

ország számos más részén is állandóan 

esik. Erdély egyes magasabb helyein 

havazik. Hó esett tegnap hajnalban és 

délelőtt a caransebesi hegyvidéken is. 

Európa nyugati részén tegnap óta de- 

rüsebb lett az idő, de Középeurópa leg- 

több helyén még tovább tart a hüvös 

visszaindulás május 4-én, 

Bucurestiben 
jó lakást nyujt a 

6rand Hotel Laiayelle 
Calea Vietoriei 11 

(szemben a főpostával) 

Kényelmes lakás 
A vendégeknek kitünő vendéglő 

áll rendelkezésre. 

időjárás. Olaszország északi részeiben 

nagy viharok vannak. Brianza tarto- 

mányban a vihar sok kárt okozott, Se- 

regno városban a szélvész több épületet 

elpusztitott. Igen sok ház tetejét is leso- 

dorta a szél. 

Newyorki jelentés szerint Északame- 

rikában hóviharok dulnak. Kanada 
egyes részein olyan magas a hó, hogy a 

vonatközlekedés megállt. Hófergetegek 
vannak Newyork államban is. 

A meteorológiai intézet jelentése sza- 
rint változó felhőzet mellett sok helyen 

zápor várható, nyugat felől derülés kö- 
vetkezik, keleten azonban az esőzés 

egyelőre tovább tart. A nappali hőmér- 

séklet emelkedik, éjjel a lehülés még 

tart, de fagy már nem valószinü. 
................ 

Sztrájkol 
százkileneven levélhordó 

Nizzában - mint jelentettük - száz- 
kilencven levélhordó sztrájkba lépett, 
mert nem folyósitották számukra a szo- 
kásos tavaszi segélyt, Mandel posta- 

ügyi miniszter repülőgépen egy postafel- 
ügyelőt küldött Nizzába, hogy a sztrájk- 

ról jelentést tegyen. Egyben intézkedett, 

hogy kétszáz párisi levélhordó azonnal 

Nizzába utazzék és ott felvegye a szol- 

gálatot. Ezeknek a levélhordóknak mind- 

össze három órát adtak, hogy az eluta- 

zásra készüljenek. Utazásuk célját és a 

rájuk váró feladatot csak a vonaton kö- 

zölték velük. 

egeeeesesEsseseseseseoses0Í 

Elvesztette 
az elbocsátásra itélt vasutas 

a próbapert 

A vasuti munkások részére előirt utol- 

só nyelvvizsgán megbukott B a li István 

aradi vasuti kazánkovács is, akit ezért 

1934 december elsejével elbocsátottak a 

vasut szolgálatából. Bali István hosszu 

ideig állott a vasut szolgálatában és ez- 

ért az elbocsátás miatt közigazgatási 

pert inditott a vasut ellen. A tegnapi 

itélőtáblai tárgyaláson Pa r e cz György 

dr. aradi ügyvéd az elbocsátott vasutas 

érdekében azt fejtegette, hogy a vasut 

jogtalanul járt el, amikor Bali Istvánt a 

román nyelv elégtelen tudása miatt el- 

bocsátotta. A vasut képviseletében meg- 

jelent ügyvéd ezzel szemben azzal érvelt, 

hogy a vasut törvényesen járt el, 
mert 

két fegyelmi bizottság is megállapitotta, 

hogy Bali István román nyelvtudása 

nem megfelelő. Az itélőtábla elutasitotta 

Bali István keresetét. Bali István pere 

ugynevezett próbaper volt, amelynek 
ki- 

menetele számos exisztenciát érdekel. 

cIHOSKI TABORNOK A SEMMITő- 

szek ELőTT. A semmitőszékhez 
teg- 

nap érkezett meg az a kamarai határo- 

zat, amely a semmitőszék elé állitja Ci 

hoski tábornokot és egyszersmind Popo 

vici Mihai volt miniszter vagyonának az 

ellenőrzését kéri. Az iratokat a semmitő 

szék főelnöke vette át, aki azután az 

a 

ügyeket letárgyalás céljából kiadja ata 

nácsoknak. 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 lei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, tlélévre 300, egész évre 600 lei. 

Matóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magaánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
evre 10, felévre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3, negyed- 
évre 8, felévre 15, egész évre 30 pengő. 

Telefeon: 
2-652, este 10 óra után 14- 69 vagy 2-42 

Aszerkesztésert és kiadásért 
a lőszerkesztő felel. 

A „Vemesvarar Zeltung" nyomdája 
nyomasa. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Aprilis 15-től április 21-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 
kai szolgálatot: 

AZ ELSőŐ KERÜLETBEN a Sf. Ion-ut- 
cában levő Irgalmas rendi-gyógyszertár. 

A MASODIK KERÜLETBEN a Dacilor- 
uton levő dr. Kovács-gyógyszertár. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Po- 
rumbescu-utcában levő Sárga-gyógyszertár. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Scudier 

téren levő Csillag-gyógyszertár. 
Az ÖTöDIK KERÜLETBEN Kőváry- 

Chioreanul József gyógyszertára és Frate- 
lián Panajoth Ernő gyógyszertára állandó 

éjszakai szolgálatot tart. 

filja gtachmanooa 
asszony, három kötet napló-regényén 
keresztül világhirnévre tett szert és 
minden kulturember érdeklődésének 
gyujtópontjába került. A nagytehetségü 
orosz irónő a magyar asszonyok meghi- 
vására Budapesten tartózkodott a na- 
pokban, ahol rádióelőadást tartott. Bu- 
dapesti vendégszereplése alkalmával az 
ujságirók, de főképp az ujságirónők 
valóságos rohamot intéztek Rachma- 
nova asszony meginterjuvolása érdeké- 
ben. Rachmanova Alja meghóditotta a 
magyar fővárost kedves, közvetlen 
egyéniségevel. Egyik ujságirónő azt irja 
tóla, hogy Rachmanova arcánál furcsáb- 
bat, szebbet, érdekesebbet, kedvesebbet 
elképzelni sem lehet. Haja szurokfekete, 
arcbőre agyagbarna, szemei kissé fer- 
dék. Arecpirositó és ajakfesték ismeret- 
fen cikkek a világhirü irónő, a boldog 
fiatal asszony és anya toilettasztalán. 
Amikor megkérdezték tőle, hogy a férje 
aem-e féltékeny reá, gyermekes nevetés- 
sel rázta meg fejét és kijelentette: 
- Nem adok rá okot. 

MA ER VÉGET A PARLAMENTI ÜLÉS- 
SZAK. A parlament ülésszaka ma véget ér. 
A kamara és szenátus délelőtti ülésein Ta- 
tarescu miniszterelnök fogja felolvasni az 

ülésszakot bpberekesztő királyi kéziratot, 

majd résztvesz a miniszterelnök a szenátus- 

ban a liberális párt parlamenti csoportjának 
ülésén, amelyen fontos nyilatkozatot tesz. 

Ezzel a nyilatkozatával megcáfolja azokat 

a hireszteléseket, amelyek a belső rend meg- 

változtatására vonatkoztak. 

- Bratianu Gheorghe győzelmi reménye. 

Az egyik fővárosi lap kérdést intézett Bra- 

tianu Gheorghe, az ifjuliberális párt ve- 

zéréhez, hogy elképzelése szerint mikor fog 

az ifjuliberális párt döntő politikai győzel- 

met aratni. Bratianu Gheorghe erre a kér- 

désre azzal válaszolt, hogy ez akkor várha- 

tó, ha a tömeg meggyőződött, hogy a nagy 
győzelem nem pillanatnyi meggondolás 
eredménye, hanem a román nép erényeibe 
vetett hit által vezérelt szivós küzdele: 

gyümölcse. 

et 

Szinház - 

Három előadás vezeti be a husvéti mü- 
sort, melynek legnagyobb érdekessége az: 
Önagysága nem hajlandó. Vasárnap 3 
órakor Én és a kis öcsém operettnek lesz 
az első délutáni előadása. A cimszerepben a 
kitünő Erényi Böskével. Délután 6 és este 9 
órakor Harmath-Földes legujabb operett- 

jének az Őnagysága nem hajlandó-nak lesz 
a bemutató előadása. Husvét hétfője gyer- 
mekmatinéval kezdődik. A jó gyermekek 
örömére délelőtt i1 órakor Felhő bácsi be- 
vezető konferanszával nagy gyermekmatiné 
lesz. Nem félünk a farkastól kerül előadás- 
ra az egész társulat közremüködése mellett. 

iz igazi művészet 
Pataky Sándor, a hivá 

Hatvan müűvét mutatja be Patak y 
Sándor a Lloyd-klubban rendezett kiálli- 
tásán és ez a gazdag anyag azt a tanul- 
ságot hozza számunkra, hogy a legna- 
gyobb magyar akvarellfestő talentuma 
még a hirnév, a beérkezettség delelőjén 
sem ismer kényelmes megállást, pihe- 
nést. Szüntelen uj célok felé tör, szün- 
telen uj meglátásokba fogan ez az elra- 
gadó pikturális teremtő készség, amely- 
nek sohasem volt élettelipb a fénye, a 
ragyogása, mint éppen mostani periodu- 
sában. Pataky Sándor, aki az akvarell- 
szerüség minden kényes titkát fölénye- 
sen birja és meglátásaiban alázatosan 
szolgálja, egy grandiózusan tökéletes 
technika uj állomására érkezett. Olyan 
eszményi magasságba érkezett, ahol már 
eleven valósággá válik a szinbeszéd min- 
den csodája. 

A legboldogabb harmónia, a legben- 
sőbb poézis, a lélekké vált piktura kivi- 
rágzásai ezek a képek, amelyekben olyan 
szélesen ömlik el a mélységesen friss fes- 
tői öröm, mint ahogyan csak a tavaszi 
mezt öltött vidék tud örülni a napsugár- 
nak. Napsugaras optimista müvészet ez, 
nagy önmagáért valóságában, egy fel- 

A husvéti müsor: 

Vasárnap délután 3 órakor: Én és a kis 
öcsém. 

Vasárnap délután 6 órakor: Önagysága 

nem hajlandó. 

Vasárnap este 9 órakor: Önagysága nem 

hajlandó. 
Hétfőn délelőtt 11 órakor: Nem félünk a 

farkastól. Vidám gyermek-operettujdonság. 

Héttőn délután 3 órakor: Nápolyi kaland. 

- Panait Istrati emlékének megöröki- 

tése. Donescu bucurestii főpolgármester 

kijelentette, hogy Panait Istrati, a most el- 

hunyt iró, emlékének megőrzésére az egyik 

A busvétt ünnenek atatt nanonta három etőadást 
tact a magyarc szintácsulat változatos 

műsoc keretéten 

husvéti képkiállitása 

..:... 

1935, APRIL 

Lesz ott kacagás, móka, tánc, vidám mese- 

mondás és sok minden, ami a gyermekeket 

felviditja. Hozza el minden szülő gyermekét, 
akit az igazgató husvéti ajándékul ingyen 

enged be az előadásra. Délután 3 órakor a 
hires Nápolyi kaland és délután 6 órakor 

Önagysága nem hajlandó van a müsoron. 
Husvét harmadnapján szintén három elő- 

adás lesz a magyar szinházban. Délután 3 
órakor a kitünő Vadvirág, 6 órakor az Én 

és a kis öcsém, este 9 órakor őÖnagysága 
nem hajlandó ujdonságok kerülnek előadás- 

ra. A jegyek iránt máris nagy a tülekedés. 

boldog feltámadása 
ló magyat akvacelliestő 

) forgatott nyugtalan világ közepén. 
A nagymesterek bátor, bizodalmas, 

halhatatlan erejü hite sugárzik ezekből 
a szinekből, amint Pataky Sándor légies 
finomságu ecsetje minden tájból kiveszi 
a legszebbet, a legörökebbet, az elrejtet- 
tet. Zajongó napsütéstől borongó alko- 
nyatig minden szin, minden átmenet ott 
sugárzik, vagy ott bágyad a müvész dus- 
gazdagságu palettáján, hogy elénk ve- 
tülnek Erdély tájai. Micsoda definiálha- 
tatlan finomságokba olvadnak, micsoda 
anyagtalan szubtilitásba lelkiesednek 
ezek a petrosanii tájak, vagy a Reggel a 
völgyben, Abrudról hazafelé bübájos 
tündöklésében. Ezek a kis elragadó kom- 
poziciók, a Terefere, a Cigányok vagy a 
Téli táj cimü monumentális festmény. 
Mennyi szépség, mennyi finomság, mi- 
csoda grandiózus meglátás minden kép- 
ben. fgazi husvéti kiállitás a Pataky 
Sándoré, az igazi müvészet boldog feltá- 
madása. Szebb, mélyebb örömben talán 
nem is lehet részünk, mint ha néhány 
ünnepi órát arra szánunk, hogy felkeres- 
sük ezt a kiállitást, mely annyi benső 
szépséggel szolgálhat ugy szemünknek, 
mint lelkünknek. (Flaneur.) 
- 

Hétfőn délután 6 órakor: Önagysága nem 
hajlandó. 

Kedden délután 3 órakor: Vadvirág. 

Kedden délután 6 órakor: Én és a kis 
öcsém. 

Kedden este 9 órakor: Őnagysága nem 

hajlandó. 

Szerdán este 9 órakor: Ének a buzame- 
zőkről. 

Jegyek a pénztárnál valthatók naponta 

10-1 és 4-6-ig. 

- Az exkirályné öccse Bécsbe érkezett. 

Bécsből jelentik, hogy René Bourbon 

pármai herceg, Zita volt királyné öccse, 

odaérkezett. A herceg tizennyolc év óta nem 
utcát róla fogják elnevezni. volt az osztrák fővárosban. 

Ingyen kapja 
..mmn 

a Déli Hirlapot 
e hó végéig a husvéti számokkal együtt, 
ha már most előfizet m ájus 1.i kezdettel. . 

ható fel és azt csakis kivételes esetek! 

TATARESCU VESZI AT A 
ALMINISZTERIUM VEZETE 
rosi jelentés szerint Tatarescu 
nök véglegesen elhatározta, hogy 
alminiszterium vezetését ő mag 
Az erre vonatkozó királyi rendel 
nyomban a parlament ülésszakán 
zése után nyilvánosságra hozzák. 

- Hitler születésnapja. Néme 
ma ünnepli meg Hitler szüle 
ját. Schultze kölni katolikus 
érsek elrendelte, hogy ebből az al 
ból az összes katolikus épületekr 
zék a lobogót. 

- A lengyel külügyminiszter 
szágban pihen. Varsói 

pesten tegnap délután Köni g 
dr. nyugalmazott pénzügyi állai 
a feleségével és a fiával a Boldoga 
köruton sétált. Egy teherkocsi 
lamitől megijedt és megvadulva 
ladt a járdára. A kocsi König 
és családját elgázolta. Az állam i 
haldokolva szállitották a kórházb 
sége és fia pedig könnyebben s 
meg. 

- Szenzációs tartalommal jelent 
„Temesvári Futár", Oric 
tor riportlapjának husvéti száma. A 
és változatos cikksorozatból a követke 
emeljük ki: Feltámadás. - Kritikai 
moló a kritikai beszámolóról. - M 
Fried Frigyessel? - Timisoarai pl 
- Közgazdaság, stb. stb. A Temesv 
tár kapható az összes lapelárusitó hel 
Egyes száma 5 lei. 
eL0EÍEeLgsÍ00x0xEeesee 
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A válást megneheziti 
az uj magyar házassági törvél 

Magyarországon az utóbbi időbe! 
mételten szó esett a házasságkötés 
formjának szükségességéről. Beszá 
tunk arról is, hogy Serédi Jusz 
hercegprimás a polgári házasság 
lését és az egyházi házasság kizáról: 
érvényességének kimondását kivánt 
magyar igazságügyminiszterium 
most készültek el a házassági tö 
reformjával, amely az 1896-ban m 
vazott és azóta érvényben levő ház 
törvénnyel szemben számos ujitási 
talmaz. Igy többek között az uj törv 
szól a fakultativ házasságról, amely 
a polgári, mint pedig az egyházi há. 
ságot egyformán érvényesnek ismer 
akár csak polgári, vagy akár csak 
házi házasságot kötöttek a hitestári 
Az uj törvény szerint Magyarorszá 
három rendü házasság lesz. Az elsől 

dü házasság az, ha egyforma feleke 
jegyesek egyházi házasságot kötn 
második rendi házasságkötés az, h 
lönböző felekezeti jegyesek egyikük p 
ja előtt kötik meg a házasságot. Az 
és második csoportba tartozó jegye 
az egyházi frigykötésen kivül nem ké 
lesek polgári házasságot is kötni és 
teljesen akaratuktól függ. A harma 
faju házasság a kizárólagos polgári 
zasság, amelynél viszont a felektől fü 
kivánnak-e egyházi házasságot is köl 

Az uj házassági törvény azzal aka 
házasságot megvédeni, hogy a vál 
sokkal nehezebbé teszi mint az ed 
volt. Az elsőrendü házasság nem bo 

semmisiti meg az egyház amelynek 
tartása szerint kötötték. A 2. rendi 
zasság - vegyes egyházi házas 
azon felekezet által bontható fel ki 
lesen, amely előtt kötötték. A harm 

rendü házasság kizárólag polgári ha 

ságok által bontható föl. 



t napi némaság után ma ujból meg- 

őlalnak a katolikus templomokban. 

ap előtt a gyász, a Megváltó kin- 

dése fölötti fájdalom jeléül el- 

Hegenda mondja - és ma visszatér- 

Már délelőtt szólalnak meg és fel- 

az emberiséget: készüljetek, 

jetek ünnepre, ma feltámad ha- 

ból a mi Urunk Jézus Krisztus. 

diadalmasan, harsogva, messze- 

1 gzóan szólalnak meg az esti körme
- 

tkor ujra: örvendjetek, emberek, ör- 

városi Rador-jelentés szerint az 

nájus tizediki hadseregbeli előlép- 
csak az üresedéseknek megfele- 

nognak megtörténni. A mul' évben 

öbb helyet betöltötték és igy az 

g a hadnagyokat is csak korláto- 

mban fogják előléptetni. 

verescu pártjának kongresszusa. 

erescu marsall vezetése alatt álló 

bánsági és erdélyrészi szerveze- 
kongresszusát május 26-ra Clujra 

ssze. a
 

diákkongresszus utolsó napja. A 
i diákkongresszus harmadik és 
utolsó napján a különböző bizott- 

azsidó-kérdéssel foglalkoztak, 

öbb szónok azt fejtegette, hogy a 

ság gazdasági téren a kisebbsé- 

1 szemben alárendelt szerephez ju- 

Végül a kongresszus hódoló távira- 

zett az uralkodóhoz és a jasii 

on elvétele ügyében a király se- 

ét kérték, hogy ezt az épületet uj- 

szakaphassák. 

écs lakosságát kitanitják a légi vé- 

sre. Az osztrák kormány elhatározta, 

légi védelmi szervezetet hathatósab- 

épiti. Minden házban légi védelmi biz- 

neveznek ki. Ez a biztos tanitja ki a ház 

a légi támadások elleni védekezésre 

óő feladata lesz ellenőrizni, hogy a légi 

Imi intézkedéseket mindenki pontosan 

ehajtotta-e. Ezenkivül felszólitották a 

sságot, hogy a padlásokról minden gyu- 

ny anyagot távolitson el. 

- Fiatal asszony tragikus halála. Su- 

csapás érte Ritter Bélát, váro- 

sporttársadalmának egyik rokon- 

ives tagját és a jóhirü futballbirót. 

sége, született Veres Piroska, rövid 

vedés után a negyedik kerületi Ca- 

iutca 31. számu lakásán tegnap 

alt. A fiatalasszony a telefonköz- 

tisztviselőnője volt és tragikus ha- 

széles körben őszinte részvétet kel- 

Ritter Béla csak néhány hónap 

nősült és fiatal feleségével példás 

di életet élt. Az elhunyt fiatal- 

Vesztegetés miatt elitélt aradi 

d. Vesztegetés vádja miatt itélke- 

az aradi törvényszék Grünfeld 

dr. ügyvéd, a Lomási faipar volt 

észe felett, aki pénzügyi tisztviselők- 

k pénzt adott és a vádirat szerint ez- 

I a fakitermelő vállalat adójának le- 

litását akarta elérni. A törvényszék 

azoltnak látta, hogy Grünfeld Ede 

nek, hogy Lincsenek elkeritve egymástól 

Erdély kincses fővárosában, a Fellegvár 

arjában nuzodó, lágyselyem pázsitu domb- 

oldal aprilis vége felé kezd kékleni az ibo- 

lyától. Érdekes sajátsága ezeknek a gyü- 

mölcsfakka. beültetett domboldali kertek- 

sem embermagasságu deszka palánkkal, 

sem pedig szeges dróttal. A hagyományhü 

villatulajdonysok ezzel mintegy folytono- 

sitani akarjak annak a szimbolizálását, 

hogy az erdélyi sziv nem zárja el anyagi 

kincseit sem szomszédaitól. Ezt a szép szim- 

béliumot azonban - sajnos - már első 

gyümölcsérés idején disszonáns hangok za- 

varják meg, amikor a piros-vidáman csün- 

gő, érett cseresznyefürtök közül tarka 

leányruhák villannak elő, a fa alatt pedig 

éhesen tátong ég felé a kiforditott diáksap- 

ka. Mi sem lermészetesebb, hogy mire a vi- 

hart cipelő háziur, vagy asszony villájának 

terraszáról a cseresznyefáig liheg, addig 

már a libbenő tarka szoknyáknak és a diák- 

halkra csitult vers sorát csapja a szél inger- 

kedve, a bosszus cseresznyefa tulajdonos 

füleibe, valamelyik távolabbi kert bokrai- 

nak védelméből: „Én rázom a meggyet, te 

meg babám szedjed... 

A Fellegvar házai és az egész regényes 

környezet módfelett vonzzák a virágjukat 

bontó ifju sziveket és ezért ugy a diákok, 

mint diákleányok előszeretettel foglalják le 

ebben a negyedben a kiadó szobákat. Ta- 

vaszig bena duruzsolnak - versenyt a 

„oubossal" - könyveik fölé hajolva, ibolya- 

nyilástól pedig fejükkel árnyékolják be 

könyvüket, a kert ibolyaillattal telitett nap- 

özönében sétálva. 
A kertekben tanuló diáklányok és fiuk, a 

jól vagy - a tavaszkisértései miatt - ke- 

vésbbé jól végzett munka után rendszerint 

összejöttek valamely árnyékot adó fa alatt, 

ahol szórakozásból szereztek ráadást a ko- 

1a7"7 munkára, Egy ilyen kedélyes összejö- 

vetel alkalmával tünt fel egy ujabb diákfej 

a szomszéd kertből. Különösen a szőkefejü 

diákleányok szivében inditotta hevesebbre a 

vérkeringéss a szálegyenes, ébenfekete, 

hulámos haju ifju, aki ilyképpen mutatko- 

zott be a társaságnak: 

ISzégeddin Selket tey 
a töcök nevű magyar kültő 

- széfeddin Sefket bey, a piarista g
im- 

nazium VII. osztályu tanulója. 

A következő napi kerti kaszinózás alkal- 

mával már mindent tudtak a „csitrik". Az
t 

is, hogy „Szefi - igy becézték - török és 

mégis magyar, na és hozzá még költő is. 

Akkoriban ugyanis már tekintélyes heti é
s 

havi folyóiratok közölték verseit. Tudták 

azt is az összedugott leányfejek, hogy a 

Szefi mamaja Erdély egyik legszebben fes- 

lett rózsabimbója volt, amikor egy török
- 

magyar válogatott futballmérkőzés alkal- 

mával - Ciujon - idősebb Széfeddin Sef
- 

ket bey meglátta, megszerette és feleség
ül 

kérte a szépséges, madonnaarcu székely 

leányt: Incze Gabriellát. 

Ezután már „programszám' volt ifjabb 

Széefeddin Seiket bey a diákleányok részé- 

re és amikor délutánonkint Szefi felbukkant 

a kertek alján, lázas morajként hangzott el 

a „csitrik" ajkairól: Jön a török! 

Szefi azóta elkerült - a többi diákleány- 

nyal és fiuval együtt - a Fellegvár-aljai 

kertekből. A magyarba oltott török ifju ak- 

kor még a koltői pályafutás kezdetén volt. 

Azóta már megerősödtek tehetségének szár- 

nyai. A hirnév szeszélyesen forgó szele fel- 

felkapva a huszonhárom esztendős költőt 

és hol a Bánság metropolisában teszi le, hol 

a székelyfő di városokba repiti - ahova szi- 

ve is leginkább huzza. Széfeddin Szefket 

bey, a buda, esti rádió meghivására már az 

éter hullámam is szétküldte, a magyar-tö- 

rök vér és lélek keverékéből kitermelt, sa- 

játságos csengésü, szép verseit. Ilyenkor 

Erdély fővárosában egy madonnaarcu szé- 

kely anya átölelve simitja fejét a kis fado- 

bozhoz, amely ugy sirja szivébe költő fiának 

minden verssorát, hogy mire véget ért fia 

müűsorszáma, zokogó örömsirással folytatja 

azt. Törökország egyik városában szintén 

Budapestet fogja rádióján ilyenkor egy fe- 

nértju, finom öreg hölgy, a török nagy- 

mama, aki nem érti meg unokája verseit. 

Nem érti, bármennyire is fáj bele a szive. 

De azért hallgatja, mert a hai gját, azt érzi, 

azt megérti, hiszen a lelkében busongó 

érömmel rezonál rá egy vérrokon hur. 

(Gaal Olga) 

..............
 

............
. 

- Halálosvégü husvéti kirándulás. Osló- 

ból jelentik, hogy Hallingdal mellett egy 

repülőgép, amelyen husvéti kirándulók ül- 

tek, felrobbant és lezuhant. A repülőgép 

négy utasa szénné égett. 

- Baleset a teherautó tetején. Tegnap 

délután a harmadik kerületi Brancoveanu 

és Porumbescu-utcák kereszteződésénél egy 

teherautó ki akart térni egy másik kocsi- 

nak. A teherautó tetején állott Eliás Jó- 

zsef tizenöt esztendős cipészinas. Amikor a 

kitérésre kanyarodott autó a gyalogjáró 

szélén levő fák alatt robogott, a fiu a fa 

egyik ágába ugy beleütötte fejét, hogy ko- 

ponyacsonttörést szenvedett. A mentők su- 

- Román repülőraj afrikai utja. Három 

katonai repülőgépből álló raj néhány nap 

előtt Bucurestiből Afrika felé indult. A ro- 

mán repülők eddigi utja a Kairótól mintegy 

háromezer kilóméterre levő Jubanig simán 

folyt le. A román repülők tegnap elhagyták 

Jubát és megkezdték utjuk harmadik sz
aka- 

szát, amelyen átlépték az egyenlitőt. 

- A háborus gránátok még mindig 

ölnek. Moszkvai jelentés szerint Stalin- 

grad közelében a gyermekek a mezőn 

egy gránátot találtak. ÁA gránát a játszó 

gyermekek kezei között felrobbant és 

közülök négyet megölt, egyet pedig su- 

lyos állapotban szállitották kórházba. 

egy millió 300.000 leit adott a pénz- 
i tisztviselőknek és ezért vesztegetés 

yszék szabadlábra helyezte az ügy- 

et, de utlevelét lefoglalták. 

infeld felebbezést jelentett be. A tör- 

lyosan megsebesitett. 

A leghiresebb borviz a 

természetes ásványviz 

Üdit Gyógyit 

Főlerakat: Kardos Mikios utódai 
Telelon 31-24 

- Starhemberg herceg Mussolininél. Ró-
 

mából jelentik, hogy Mussolini tegnap 

az olasz fővárosban tartózkodó St a r hem-
 

berg herceg osztrák alkancellárt kihallga- 

táson fogadta. A tanácskozás egy óra hosz-
 

száig tartott és rendkivül szivélyes volt. 

- Fiatal gazda öngyilkossága. Harar
 

Ferenc, harminc éves Tomnatic községbeli 

gazda, az elmult éjszaka lakásában fel- 

akasztotta magát és mire rátaláltak, már 

halott volt. A vizsgálat még nem tudta t
isz- 

tázni, hogy a fiatal gazda miért dobta el 

magától az életet. 

A Az abbé. A második kerületi Katoli
kus 

Ifjusági Egyesület mükedvelői husvét 
hét- 

főn este kilenc órai kezdettel a Bontila-ut
cai 

helyiségük szinháztermében Az abbé c
imü 

háromfelvonásos drámát mutatják be. A 

szinielőadásra a lelkes mükedvelők gon
dos 

előkészületeket tettek és az Abbé drámát 

müvészi rendezésben hozzák szinre. Az 
elő- 

adásra ezuton is meghivják az ifjusági 

egyesület alapitó és pártoló tagjait és vá
ro- 

sunk különböző ifjusági egyesületeit. A 
be- 

léptidijakat 17, 22 és 27 leiben állapitottá
k 

meg. 
uegoosesessesEsesese

eseee 

Leguiabb sporthirek 

A ROMAN VALOGATOTT 

ESZAKI TURAJAT BIZTOSITJAÁK 

Megirtuk, hogy a svéd labdarugó szöve
t- 

ség szeptember elsejére Stoeckholmba
 hivta 

meg a román válogatott csapatot. 
A román 

szövetség még nem válaszolt a svéd sz
övet- 

ségnek, amely azonban ujabb levelet in
té- 

zett Bucurestibe és ebben bejelentette, 
hogy 

amennyiben a román szövetség hajlandó 

északi turát lebonyolitani a román váloga- 

tott csapattal, akkor a svédszövetség
 tár- 

gyalásokat kezd a norvég szövetséggel is, 

hogy a tura anyagi sikerét biztositsák. 

AZ OROSZ VALOGATOTT CSAPAT 

ELLATOGAT ROMANIABA 15 

Moszkvai jelentés szerint az orosz váloga- 

tott futballcsapat ez év augusztusában 

Brüsszelben fog játszani a belga váloga
tott 

ellen. A mérkőzés után az orosz csapat utja 

Románián vezet keresztül és ezért az o
rosz 

szövetség ajánlatot tett több romániai m
ér- 

kőzés lejátszására. Az oroszok valószinüleg 

két mérkőzést fognak a fővárosban játsza- 

ni, de ezenkivül az erdélyi városokba i
s el- 

látogatnak. Az orosz válogatott csapat e
z 

alkalommal mutatkozik be Románia sport
- 

közönségének és szereplésük érdekesnek 

igérkezik. 

PING-PONGVERSENYEK 

A BANSÁG BAJNOKSAÁGAÁÉRT 

A második kerületi Katolikus Ifjusági 

Egyesület sportszakosztálya husvét más
od- 

napján, április 22-én és Szent György nap- 

ján, április 23-án nagyszabásu ping-pong 

versenyeket rendez a Bánság bajnoksá- 

gáért. Az egyéni számokban induló ver- 

senyzők részére az első dij aranyozott, a 

második dij ezüstözött érem, mig a harma- 

dik helyezettek bronzérmeket kapnak. A 

résztvevő csapatok részére külön csapatver- 

senyeket rendeznek. A csapatverseny győz- 

tese ezüst serleget kap, ezenkivül a győztes 

csapat tagjai tiszteletdijakban részesülnek. 

Az egyesület reméli, hogy a bajnoki verse- 

nyeken vidéki csapatok is résztvesznek és 

igy népes mezőny várható. Az érdekes ping- 

pong versenyeket délután két órai kezdettel 

az Ifjusági Egyesület Bontila-utcai székhá- 

zában bonyolitják le. 
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AZ APRIISI FIZETÉSEK s 
NYUGDIJAK KIUTALÁSA. Fővárosi 
jelentés szerint az uralkodó aláirta az 

ra vonatkozó rendeletet. A kiutalás egy 
milliárd és 55 millió leire szól. A tisztvi- 

selők és nyugdijasok illetékeinek kiutalá- 
sát hétfőn kezdi meg és a pénzügyigaz- 

igatóságok kedden is folytatják a kifize- 
tést annak ellenére, hogy azon a napon 

munkaszünet van, mert szeretnék, ha az 

összes tisztviselők és nyugdijasok még a 

román husvéti ünnepek előtt pénzhez 

jutnának. 

- A Bucuresti hónap előkészületei. 

Károly Király Donescu bucurestii 

főpolgármester kiséretében tegnap meg- 

tekintette azokat a munkálatokat, ame- 

lyek a Bucuresti hónappal'" kapcsolat- 

ban aCarol-parkban folynak. Az uralkodó 

elismerését fejezte ki a munkálatok ha- 

ladása felett, amelyek felidézik majd az 

1848 előtti B curvesti emlékét. 

- Számos női bajnál reggel, éngyomorra 

félpohárnyi természetes „Ferenc József" 

keserüviz végtelen nagy megkönnyebbülést 

szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhi- 

gitja és akadálytalanul kiüriti, azonkivül az 

emésztőszervek müködését lényegesen elő- 

mozditja. A nőgyógyászati klinikák bizo- 

nyitványai tanusitják, hogy az igen enyhe 

hatásu Ferenc Józset vizet, különösen a 

szülészeti osztályon, a legjobb eredménnyel 

alkalmazzák. 

- A katonatisztek napidijai. A nem- 
zetvédelmi miniszterium elrendelte, hogy 
a szolgálat érdekében végzett utazások 
alkalmával a tisztek és altisztek a követ- 
kező napidijakat kapják: Tábornokok 
naponint ötszáz lei, ezredes 350 lei, őr- 
nagy és az alsóbbrangu katonatisztek 

250 lei, őrmester 120 lei, szakaszvezető 

30 és káplár 20 lei naponkint. 
* vVizum nélkül utazhatik Magyaror- 

szágra keddtől, mert április 23-tól ér- 

vényesek a budapesti nemzetközi vásár- 

ral kapcsolatos összes kedvezmények 

vasuton, hajón, szállodákban, szinházak- 

ban, mulatókban, fürdőkben. Az összes 

kedvezményekre szóló szelvényeket tar- 

talmazó vásárigazolvány, amellyel fél- 

áron május hé 23-ig utazhatik vissza, 
120.- leiért a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 

versenye ápn 22. és 23-án. 

Akar Ön is ingyen 
egy elegáns diófa hálószoba tu- 
lajdonosa lenni???..... Akkor 

vásároljon minél előbb a 

„Cooperati va Consíructia 
si Mobila Moderna 
(ezelőtt Eeker) 

butorüzletében, ahol a nyere- 
ménytárgyakat és a játékterveze- 

tet is megtekintheti. 

IV., Bulev. Bertheloet 14. 

- A Concordia uj vezetősége megkez- 

di müködését. A Concordia ügye sok há- 
nyattatás után kezd nyugvópontra jutni. 

Az egyesület hivatalos helyiségeit az uj 

elnökség pecsételtette le, mert a régi ve- 

zetőség nem volt hajlandó kiadni a kul- 
csokat. Az uj vezetőség az ajtókat fel- 
törette és miután uj zárakat csináltatott, 

közjegyző jelenlétében átvete az irato- 
kat és értesülésünk szerint ma már is- 
mét megkezdi müködését. 
- Anyakönyvi hirek. Meghaltak Lé- 

áprilisi fizetések és nyugdijak kiutalásá- 

Négy napos hi 

Az Erdélyi Kárpát Egyesület bánsági 
ecsoportja első nagy kirándulását a gö- 
rög keleti husvéti ünnepek alkalmából 
rendezi meg. A kirándulás néegy napot 
vesz igénybe és a leggyönyörübb vidé- 
ken visz keresztül. A kirándulás alkal- 
mat nyujt arra, hogy a természet bará- 
tai igen olcsó szórakozással röltsék el 
azt a pár napot, amelyet az ünnepek 
olyan szerencsétlen csoportositottak 
egymás mellé. A kirándulás sikerét már 
az biztositja, hogy azt Va jd a Ernő ta- 
nár, az EKE helyi tagozatának elnöke 
és Moser Róbert vezetik, akiknek 
szakértelme turistakörökben elismert. A 
kirándulók teherautókon április 28-án 
reggel félhét órakor indulnak a negyedik 
kerületi Azente Sever-térről. Az utirány 
Marilla, Steierdorf, Ocube, Poniasca, 

Coronini vizezés, Bozovici, Mehadia és 
Baile Erculane lesz, ahonnan azután 

A labdarugószövetség gyásza 

Románia tudvalevőleg elvesz ette 

egyik legkiválóbb repülőjét, Banciu- 

lescu ezredest, aki Kairóban tragkus 
hirtelenséggel meghalt. A ktünő sport- 

ember a labdarugó szövetségnek is fisz- 

teletbeli tagja volt és ezért a szövetség 

elrendeltee hogy vasárnap az csszes 

mérkőzéseken egy perces szünetet tart- 

sanak a gyász jeléül. 

Megdöntött harminc éves vilagrekord 

A svédországi Malmőben, Berg fe- 

dettpályán 447 centimétert 

dal és ezzel beállitotta az amerikai Ewry 

több mint harminc éve fennálló világ- 

rekordját. Berg valószinüleg szabad- 

pályán is megugorja hiteles körülmé- 
nyek között a világrekordot. 

az ővdélyi Járpát ögvesület bánsági csopottja 
a vadvtegényes cavtasi hegyek hközé 

vándulást vendez 

visszatérnek városunkba. A kirándulók 
az első éjszakát a steierdorfi nyaraló- 

ban, a második éjszakát Poniascan és a 

harmadik éjszakát Baile Ercalanen töl- 

tik el. A jelentkezők négy napi étkezés- 

ről maguk gondoskodnak és ezért aján- 

latos tarisznyát is hozni. Jelentezési 

határidő április 24 este hét órakor záró- 

dik. A tura részvételi dija tagoknak két- 

száz lei, nem tagok 250 eit fizetnek, 

amely összeg a jelentkezésko: lefizeten- 

dő. Jelentkezni az első kerüleri Bratianu 

téren levő Káldor- -cégnél lehet. A kirán- 
dulás csak harmincöt jelentkező esetén 

indul, de ez a szám, már az eddig jelent- 

kezett érdeklődők alapján is biztositva 
van. Az EKE vezetősége megfelelő je- 

lentkezés esetén két autóbusz indit A 

helybiztositás a jelentkezés sorrendjé- 

ben történik. 

Románia atletikai bajnokságai 

Az atletikai szövetség elhatározta, 

hogy Románia ezévi atletikai bajnoksá- 

gait szeptember 14 és 15. napjain Clujon 

fogják le ii 

Az osztrák futbali 

kormánybiztost kapott 

Starhemberg herceg, az osztrák 

sportélet legfőbb vezetője, Schmie- 

ger tanárt nevezte ki az osztrák futball 

kormánybiztosává. Schmieger tanár, 

aki mint nagyszerü rádióriporter, az 
osztrák válogatott csapat legnagyobb 

csatáit közvetitette, maga is tizenkétsze- 
res osztrák válogatott volt és személyé- 
ben kitünő szakember került az osztrák 

futballsport élére. 

A PÉKEK AZ ÜNNEPEK ALATT 

NEM SÜTNEK. A pékek a mostani ró- 
mai katolikus és a jövő heti ortodox 

husvéti ünnepek alkalmával sem vasár- 

nap, sem hétfőn nem sütnek. A közön- 

ség mindkét esetben szombaton szerez- 
heti be kenyerét az ünnepekre. 

-Könyvet a munkásoknak! A könyv 

fontos eszköz a haladáshoz. Olvasni, müve- 

lődni, tanulni mindenkinek, de különöskép- 

pen a munkásoknak fontos, akiknek keve- 

sebb alkalmuk volt és van magukat inten- 

ziv módon szellemileg kiképezni. A kultura 

és népnevelés érdekében kéri tehát a Kato- 

likus Munkásszövetség ennek a városnak 

közönségét, hogy támogassa a munkásokat 

az olvasás, a müvelődés lehetőségében. Jó 

könyvek adományozását kéri a szövetség. 

Akinek van ilyen, nélkülözhető használt 

könyve, hozza ezt a szövetség tudomására, 

akár annak uj helyiségében III, Str. C. 

Brancoveanu 49 szám alatt, akár 6-55 sz. 

telefon utján. A könyvekért elküld a szö- 

vetség. 

* Budapestre érkezve a Keleti pálya- 
udvarral szemben a P a rk Nagyszállo- 

dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 

tott árak. Elap előfizetőinek 20 száza- vay Sándor 65 éves és Gondi Ferenc 86 

tartóztatott vámfőnök. A brailai ügyész- 

- A jugoszláv parlamenti választások. 

Belgrádi jelentés szerint a kormánypárt vá- 

lasztási listáján, amelynek vezetője Tef- 

tics miniszterelnök, összesen hétszázhet- 

venöt jelölt szerepel. A kormány valameny- 

nyi tagja vállalt jelöltséget Stojadinovics 

pénzügyminiszter kivételével, aki szenátori 

mandátumot kap. Az uj jugoszláv kamará- 

nak háromszázhatvannyolc tagja lesz. 

- Anarchisták csak bombával dolgoz- 

nak. Madridból jelentik, hogy az anarchis- 

ták és szindikalisták sztrájkot proklamál- 

tak, mivel a husvéti ünnepekre tervezett 

kongresszusra nem kapták meg az enge- 

délyt. Egyidejüleg zavargásokat is kezdtek. 

Öt bomba robbant, aminek következtében 

több személy megsebesült. A rendőrség az 

anarchisták és szindikalisták egész vezető- 

ségét letartóztatta. 

- Cukorcsempészés gyanuja miatt le- 

ség tegnap kihallgatta lonesc Petre 

brailai vámhivatali főnököt és Cociu 
vámtisztviselőt, akiket azzal gyanusita- 

nak, hogy szintén tudtak a cukorcsem- 

pészésről. A kihallgatás megerősitette 

ezt a gyanut és erre mindkettőjüket le- 
lék engedmény. 

Geniből hazetrt és az ujsági 

valóságos eseménye az erdélyi zsurnali 

kának. Makkay Sándor, Reményik S 

Krenner Miklós, Tavaszy Sándor, Sz 

nő, Fodor László, Ligeti Ernő, Gyárf. 

mér, Frey András, Kovács Györg 

Gábor, Klein Miksa, 

Berde Mária, Lakatos István, Diamant 

irtak e számba és ezenkivül tele van 

ság érdekes kül- és belpolitikai cikk 

A közkedvelt hetilapnak nagyszerü 

melléklete is van. Különösebb érdeklő 
számiíthat a kisebbségi 
irányuló ankét, amellyel kapcsolatosa: 

gyar, zsidó és szász hozzászólásokat 

hatunk. A Független Ujság e hetiszám 

nak ellenére, hogy csaknem kétszer a' 

terjedelemben jelenik meg, 6 lei. 

az ország minden ujságárus helyén és 

lyaudvarokon. 

városi jelentés szerint április 26-tól 
nius 15-ig tilos ugy az édesvizi, 

tengeri halászat. Ez a tilalom a hala 

érdekes nyilatkozatot tett Aus 
verkezési egyenjoguságáról. 
stresai tanácskozás után ki 
kozat hatodik pontja értelmé 
tria a katonai egyenjoguságo 
kusan ás minden feltétel nél 
kapta. 
- Az alkotmány módositása, 

tuális. Az ifjuliberális párt bánsa 
talos lapja közölte Bratian 

zetője a yletkoat kilejteti 
továbbra is a multban hangoz 
láspontot képviseli s a jeleniegi ál 
nem követeli kötelező kényszer 
az alkotmány módositását. Kije 
még azt is, hogy ennek a kérdé 
megvitatása a jelenleginél tisztá 
zetet kiván. 

UJSAGIROSORSJEGYEK da 
kint 50 lelért - főnyeremény 
millió lei - a Déli Hirlap kiadóhi 
ban is kaphatók. Huzás május 12 
- Lévay Sándor állomásfőnök n 

Lévay Sándor nyugalmazott vast 
másfőnök hatvanöt éves korában 
Lévay Sándor a háboru végén kerül 
sunkba, miután előbb több nagy va 
lomás vezetője volt. A Domnita El 
lyaudvar főnöke volt és ezt az állá 
impériumváltozás után bekövetkezeti 
dijazásáig töltötte be. Evek előtt 
szivbaj támadta meg, amely most 
vele. Halálát gyászolják özvegye, s 
Henn Mariska, leányai Klára és Mar. 
István és Sándor, három bátyja: Lé 
zsef dr. budapesti főorvos, Lévay 
szegedi nagykereskedő és Lévay 
nagykikindai mérnök. Temetése ma 
három órakor megy végbe a negyedi 
leti Tudor Vladimirescu-utca 15. sz 
gyászházból. 

a szép akar lem 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompudert, 
3 szinben. Kapható kizárólag 
ázta Emil városi 

- A Független Ujság husvéti 

, Kal 
Kovács Dezsőn 

együttmül 

Kaph 

- Másfél hónapig tilos a halászat 

min 

tartóztatták. delmét célozza. 
éves korában. 

áándee avare 
a legnagyobb magyar ; 

1test 
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vezetősége közli a kereskedők- 

zönséggel, hogy a cukor árát 

skedelmi és iparügyi miniszterium 

kezőkben állapitotta meg: A 

cukor a kiskereskedelemben 29 

kacukor 31 lei a kétszer finomi- 

5 lei, a porcukor 30 lei és az an- 

acukor 32 lei kilónkint. Az ösz- 

skedők kötelesek a cukor maxi- 

Arait feltüntető táblázatot üzletük- 

D-i. század vivmányai közé tartozik a 

nagyarányu kifejlesztése. Ipari 

ktők szerint az utolsó három-négy év- 

a agy lendületü fejlődése szinte tul- 

részben annak köszönhető, hogy a 

Mar és a kereskedő nemcsak kinálja, 

épszerüsiti is áruját. A propaganda 

ásosabb eszközei, amerikai és német 

ikék szerint, a mozgóreklám és a 

klám. Ezt az elvet vallja a május 3- 

ló magyar árumintavásár vezetősége 

ez adja az idei Budapesti Nemzetközi
 

önleges tömegvonzó érdekességét. 

jusi budapesti vásáron az egész gép- 

akma dolgozó, munkában lévő gé- 

onul fel. 

tegállapitotta a miniszter a cukor árát 

kereskedők kötelesek a maximális áraka
t 

jfeltüntető táblákat kifüggeszteni 

ozgó-neanaganda és a ténycektám tehetőségett 

tia be a májust Budanesti hemzetközi Vásá
c 

si előkészületeket igényelt ez az uji
- 

ellett szereltetni a vásár egész terü- , 

ben látható helyen kifüggesztetni és a 

maximális árakat szigoruan betartani, 

mert ellenkező esetben az árdrágitásra 

vonatkozó törvény alapján szigoru bün-
 

tetésnek teszik ki magukat. A város ve-
 

zetősége ugyanakkor felszólitja a hat
ó- 

sági közegeket, hogy az árak betartásá
t 

szigoruan ellenőrizzék és kihágás ese- 

tén haladéktalanul vegyenek fel 
jegyző- 

könyvet. 

letének viz, gáz és villanyára
m ellátását. E 

munkálatok után a Budapesti 
Nemzetközi 

Vásár területére hatalmas gyártele
phez ha- 

sonlit, ahol minden gép zakat
ol és reggeltől 

estig folyik a munka. 

A vásár vezetősége arra is törekszik, 

hogy a kereskedelemnek péld
át mutasson 

miképpen lehet az üzletek kirakatában 

aránylag kis költséggel a leg
nagyobb feltü- 

nést keltő, minden izében moder
n és tetsze- 

tős reklámot kifejteni. E cél
ból a vásár ki- 

állitói szakmánként váltakozó és a 
legujabb 

lehetőségeket felvonultató fényreklámokat 

alkalmaznak. A vásár egyébké
nt is minden 

tekintetben ujszerüségre tör
ekszik. Ezt a 

célt szolgálja a vásár épitési elrend
ezése is. 

A Budapesti Nemzetközi Vásár a legj
obb 
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területen, nagyjából változatlan ado
ttságok 

mellett évről-évre ujat, teljesen más 
képet 

adni. Az ötven százalékos vasuti kedvez- 

mény már igénybe vehető és vás
árigazolvá- 

nyok 120.- leiért a Déli Hirlap kiadóhi
va- 

talában kaphatók. 

A HEÉTFői ADOTÁRGYALÁSOK 

ELMARADNAK. A pézügyigazgat
óság 

közli, hogy az április 22-re, a római ka-
 

tolikus husvéthétfőre kitüzött adótár- 

gyalások elmaradnak. Azok, akik erre a 

napra idézést kaptak, későbbi időpon
tra 

ujabb idézést kapnak majd. 

Huzódik a buhusi sztrájk likvidálása. A 

buhusi posztógyár sztrájkoló munkásai 

és a gyár vezetősége között folyó egyez- 

tető tárgyalásokat hétfőig felfüggesztet- 

ték, mert a tárgyalásokat közvetitő mun- 

kaügyi vezérfelügyelő a fővárosba uta- 

zott. A jelentések szerint a munkások 

elégedetlenek a tárgyalások megszakitá- 

sával, mert ugy vélik, hogy ezzel a meg- 

egyezést kivánják a husvéti ünnepek 

utáni napokra elhalasztani. 

ROMÁN VALUTABAN CSAK HA- 

ROMEZER LEI HOZHATÓ BE AZ OR- 

szAGBA. A pénzügyminiszterium érte- 

eitette a vámhivatalokat, hogy a Nem- 

zeti Bank előzetes engedélye nélkül senki 

sem hozhat be román valutában három- 

ezer leinél többet az országba. Amennyi- 

ben a külföldről érkező utasoknál lei ér- 

tékben ennél nagyobb összeget találnak, 

akkor ezt visszatartják mindaddig, amig 

a Nemzeti Bank megteszi a szükségens in- 

tézkedéseket. A rendelkezés nemcsak 

külföldiekre, hanem román állampolgá- 

rokra is vonatkozik. Személyenkint te- 

hát senki sem hozhat be az országba há- 

romezer leinél nagyobb összeget román 

valutában. 

FÉLMILLIÓVAL MEGBIRSAGOLT CÉG. 

A román elemek az iparban való alkalmazá- 

sát elősegitő bizottság tegnap ülést tartott 

és azon ujból számos céget büntetett meg, 

amelyek nem szolgáltattak megfelelő adato- 

kat személyzetükről. A Danubiana cukor- 

gyárat félmillió leies birsággal sujtották, 

mig a fővárosi Lafayette áruházra, vala- 

mint a Phönix petroleumvállalatra egyen- 

kint kétszázezer leit róttak ki, több petro- 

leumvállalatot pedig megintésben részesi- 

tettek. 

Kereslet mutatkozik tengeri és ab 

iránt. A bánsági gabonapiacon a 

gabonanemüek irányzata általában 

lanyha. Kereslet csak tengeri és 

zab iránt mutatkozik, mig a többi gabo- 

nanemü iránt nincsen érdeklődés. A piaci 

árak a következők: bánsági buza 76 ki- 

lós 380, torontáli buza 78 kilós 390, ten- 

geri 210, zab 280, tavaszi árpa 320, ta- 

karmányárpa 280, korpa 220, takar- 

mányliszt 240, kismalmi liszt a 30/70-os 

beosztásból zsákkal együtt 600, nagy- 

malmi liszt 640, muharmag 380, tökmag 

500 lei száz kilónkint. A lucerna 45 és a 

lóheremag 30 lei kilónkint. 

.... 

MOZI 
Apolló-mozi: A kalandor. 

Capitol-mozi: Szines fátyol. 

Forum-mozi: Elveszem a feleségem. 

Select-mozi: Egy bolondos éjszaka. 

.......... 

SZERKESZTŐI UÜZENETEK 

Fogadás. 1. Ha a fiatal párnak a házas- 

ságkötés után tizennégy napon át nem gra- 

tulált, akkor már valóban nem sürgős a 

távirati üdvözlés. Megteheti azt egyszerü le- 

vélben is. 2. Okmánybélyeget nem gyüjte- 

nek, csakis postai bélyeget. 

példát mutatja arra, hogyan lehet eg
yazon 

hangvers 
rilis 22.én este és 23-án délelőtt

. 

4 tánsági fady Hamillon) 
A Déli Hirlap 

fiatalember szabadkozott: 

Nem fogadhatok el ajándékot 

Na, ne gyerekeskedjék. Ne legyen 

izke és önérzetes lovag. Mondjuk, 

y ezt a pénzt előlegképpen kapja és 

n visszatériti a fizetéséből. Tessék. 

Hiatalember habozva nyult a pénz 

n. 

Köszönöm. Ilyen formában elfoga- 

Tehát a viszontlátásra, - mondot- 

dveczki Flóra és gyors lépésekkel 

esztülment a kocsiuton. 

fiatalember, aki csak halk hangon 

vánt jó éjszakát, ott állott meg a park 

jánál és nemán bámult a nő után. 

óra már megállott a villa rácsos 

aja előtt. Retiküljéből kivette a kul- 

s beleillesztette a zárba. A hallga- 

jszakában a zár csikordulása egé- 

a parkig hallatszott. 

ra maga mögött ujból bezárta a 

s ajtót, aztán gyorsan felsietett a 

feljáratának lépcsőjén. Egy perc 

a már bent volt a villában és eltünt 

talember szemei elől. 

még mindig szoborként állott a 

n. 

ány perc mulva észrevette, hogy 

eredeti regénye 

Urta: KURÁN ENDRE 

a villa egyik ablakának lebocsájtott vas- 

redőnye mögül világosság szürődik ki. 

Egy idő mulva, amely alatt a boldog- 

ságtól, hogy ismét állása lesz, még gon- 

dolkodni sem tudott, észrevette, hogy 

odabent kilobbant a villanyfény. 

A szép nő bizonyára már ágyba fe- 

küdt. 
Vajjon kicsoda? 

Kicsoda ez az angyal, aki az inség 

poklába nyujtja feléje a kezét, hogy föl- 

emelje őt a munka és a kenyérkereset 

menyországába? 

Lassu, tétova, óvatos léptekkel a villa 

bejárata felé ment. Mintha attól tartott 

volna, hogy lépéseinek nesze esetleg föl- 

ébreszti az alvót. 

Gondolta, hogy a villa bejáratánál 

majd talál valami névtáblát, amely el- 

árulja neki, ki az, aki számára állást 

tartogat? 
Csakugyan, a rácsos kapu jobb oldali 

oszlopán ott volt egy feketére mázolt 

öntött vaslemez. A lemez közepéből 
ara- 

nyozott betük emelkedtek ki. Az utcai 

villanylámpa sugarai megvilágitották 
a 

táblát, amelynek szövege jól volt olvas- 

Iható. 

enye a s 

- Medveczki Flóra. 

Ez a név állott a táblán. 

A fiatalember tiszteletteljesen érin- 

tette meg kezével a vasba öntött nevet, 

megsimogatta, mintha egy gyengéd női 

kezet cirógatna, aztán halk hangon be- 

mutatkozott: 

- Kondoros István. 

Amióta Kondoros István eltávozott 

Gergely Aladár költői lakásáról, néhány 

hónap telt el. Azonban ez a pár hónap 

számára ujra a nyomor és az inség idő- 

szaka volt. A pályaudvar körül csak 

igen ritkán jutott valami alkalmi cso- 

magcipeléshez, amivel némi aprópénzt 

szerezhetett. Nagyon sokat éhezett és 

éjszakáit ismét parkokban töltötte el. 

Teljesen reménytelennek látta a hely- 

zetet és nem bizott már benne, hogy va- 

laha munkához jut. 

Most aztán teljesen váratlanul érte az 

a nagy öröm, hogy állást igértek neki. 

Akkor jutott ehhez az igérethez, amikor 

a legkevésbbé számitott arra. 

Igéret volt csak, amit kapott, de maga 

sem tudta, miért: sziklaszilárd bizalom- 

ból odaülhet valahol valamely iróasztal- 

hoz, üzleti könyvek, vállalati levelezések 

lesznek előtte és dolgozhat. 

Amikor elindult Medveczki Flóra villá- 

ja mellől, ujjongani szeretett volna. Ked- 

ve lett olna kiorditani a világba: 

Emberek! Emberek, halljátok! Al- 

lásom lesz! Kenyerem lesz! Lakásom 

mal fogadta ezt az igéretet. Biztosra 

vette, hogy az igéret valóra válik és uj- 

zinházban 
Jegyek már kaphatók a szinházi pénztárnál 

lesz! Nem leszek többé hajléktalan csa- 

vargó! 
Dehogy is tudott volna visszamenni, 

hogy a parkban ujra leheveredjék és 

aludjon. 

Ki tudna aludni, amikor hosszu-hosszu 

idő után ismét reménye van rá, hogy ál- 

láshoz jut!? 

Vidáman járta az utcákat és még du- 

dolgatott is. 

- Ugylátszik, az ipse az éjszakát va- 

lami kurta korcsmában töltötte és egy 

kicsit felöntött a garatra. 

Igen, Kondoros mámoros volt, de az 

öröm, a boldogság mámora ejtette őt 

hatalmába. 

Járkálása közben egyre szőtte a jövő 

boldog terveit. 

Nyomban lakást vesz valahol. Olcső 

hónapos szobába költözködik, olcsó ét- 

kező helyiségbe fog járni. Takarékos- 

kodnia kell. Ujból ki kell ruházkodnia. 

Társadalmi állása megköveteli tőle, hogy 

uriasan öltözködjék. Már pedig neki 

semmije nincsen. Abból a pénzből, ame- 

lyet most előlegképpen kapott, éppen 

annyira telik, hogy meg tudjon jelenni 

valahogy az emberek előtt. 

Közben a közeledő hajnal egyre job- 

ban kergette széjjel az éjszaka sötétsé- 

gét. Egyre jobban világosodott. 

Kondoros az utcán egyre több ember- 

rel találkozott. 

Munkába siető emberek voltak. 

(Eolyt.köv.) 



R ádió 

Elbeszélés. 6.30: Zongora, 

a halált. Tóth Tihamér dr. előadása. 9.30 

Hirek, majd operaházi zenekar. 11.15: Ci- 

i 12: Szalonzenekar. Ejfél után k gány 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

MHyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

Szombat, április 20. Bucuresti. 1.45: Le- 

mezek. 6: Katonazene. 7.15: Zenekari hang- 

verseny. 8.20: Uj lemezek. 9.10.: Hangver- 

seny. 11.15: Vendéglői zene. Budapest. 7.45: 

Torna, hanglemezek. 11: Hirek, utána fel- 

olvasás. 11.45: Felolvasás. 1.10: Enekötös. 

1.30: Hirek. 2.25: Rendőrzenekar. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Meseóra. 5.45: Időjárás, hirek. 6: 

hegedüjáték. 

7.30: A Golgotha és a Szent sir Jeruzsálem- 

ben, előadás. 8: Harangszó, utána orgona- 

hangverseny. 8.40: Amikor az élet legyőzi 

1: Hirek. BEudapest II. 6.50: Gazdasági elő- 
adás. 7.35: Hanglemezek. 8.15: Szimfóniku- 
sok zenekara. 9.45: Hirek. Bécs. 1: Szimfó- 
nikusok, zongoramüvésznővel. 7.15.: Wag- 
ner: Parsifal közvetités. 10: Szimfónikus- 
jazz. 11.10: Tánczene. Belgrád. Este 9: Ze- 
nés hangjáték. 11.20: Tánclemezek. Berlin. 
6.30: Klasszikus lemezek. 10.15: Jelenetek 
Goethe Faustjából. 11.30: Beethoven Pas- 
torale szimfónia. Milánó. 6: Tánczene. 9.45. 

Lemezek. 10: Puccini: Turandot, opera a 

Scalából. Prága. Este 9.30: Suk: Az almafa 
alatt, drámai legenda. 12: Lemezek. Strass- 
burg. 7.15: Mozart és Hándel dalok. 9.45. 

Maillart: A remete csengetyüje, opera. 12. 

Tánczene. Stuttgart. Ejfél után 1: Hang- 

verseny. Stockholm. 9.45: Régi tánczene. 

11: Modern tánczene 

Vegolcsóbb hicdetés - 

Vasárnap, április 21. Bucuresti. 6: 

kar. 11.25: Lehár: A várevics, 

tisztelet, prédikál Varsányi Mátyás. 1.45 

4. Gazdasági 

lonzenekar. 6.40: Laczkó Géza 

Imre és cigányzenekara muzsikál. 

leggyorsabb evedmény 

Ro- 

mán zene. 8.20: Zenekari hangverseny. 9.: 

Szinmü. 10.10: Női ének. 10.30: Rádiózene- 

egyveleg. 

Budapest. 9.30: Hirek. 10: Református is- 

tentisztelet, prédikál Ravasz László püspök. 

11. Szentmise, evangélium után P. Bangha 

Béla ar. prédikál. 12.30: Evangélikus isten- 
: nekara. Ejfél után 1.10: Jazz. Be 

Operaházi zenekar, szünetben Odry Arpád 

husvéti verseket mond. 3: Cigánymuzsika. 

előadás. 4.45: Hanglemezek. 

5.30: Husvéti népszokások, előadás. 6: Sza- 

csevegése. 

7.10: Katonazenekar játéka. 8.15: Nem él- 

hetek muzsikaszó nélkül, vigjáték négy fel- 

vonásban. 10: Hirek, sport. 10.30.: Magyari 

11.45: 

gánymuzsika. 1: Hirek. Budape 
Közvetités Rómából, a Szent Pét 

ból. 2.30: Balalajka zenekar. 4 

6.40: Szalonzenekar. 7.15: El 

Zenekari hangverseny. 9.30: 

10: Jazz. Bécs. 6: Hangverseny. 

nós és fuvéshetes. 11.20: Szimfot 

8: Lemezek. 11: Tánczene. R 

verseny. 9.45: Ünnepi hangve 

gart. Este 9: Szoprán, tenor é. 

Strassburg. 7.3 

zene. 11.30: Tánczene. Varsó. 

mezek. 9: Lehár: A mosoly orsz: 

Enek és zongorahangverseny. 11. 
nyü és tánczene. 

hangversenye. 

Apróhirdetéseket felvesz Ce 

Déli Hirlap kiadóhivatala, Pi 

1. C. Bratianu 4. Fabricaá: Kard 
tratiik, Piata Traian és Str. Merc 

sarok. Principele Carol: Ma 

flkalmazás 

Bejárónő 

1zonnal felvétetik. IV., Str. I. Bratianu 29. 

HI. em. ajtó 2. (2199) 

Könyvkötőleányt, 

ki jól dolgozik számozógéppel, azonnalra 

felveszünk. Ungár-nyomda, Piata I. C. Bra- 

tianu. (2062) 

Takaritónő 

megbizható, szorgalmas, délelőtti órákra 

felvétetik. Dr. Kiss Arthurné I., Str. Paul 

Chinezul 6, I. em. Jelentkezni csak a dél- 

alőtti órákban. (2456) 

Öktatás 

omán nyelvoktatást, esetleg óralevelezést 

Is vállalok. Erdeklődni lehet a kiadóhivatal- 

ban. (2449) 

OLLA 

a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Adás-vétel 

8 hónapos 

ir és Gordon setterek eladók. Erdeklődni le- 

het d. u. 2-4-ig Kugler, II., Str. Virtutii 2. 

(2446) 

Husvétra megérkeztek 
perzsaszőnyegek, csodaszépek, min- 

den méretben, hallatlan olcsó árban árusi- 

tom. Vegyen most belőlük Sternbergnél, 

Str. Mercy. (254) 

Gyermek biciklit 

megvételre keresek. Cim a kiadóban. (2447) 

Erunolinos szekrény 

és két diszállvány eladó. III., Str. Decemvrie 
54. / (2451) 

Eladó 

IT erős család méh országos kaptárban, Uj- 

szentesen, özv. D o b a y Sándornénál. 

2453) 

EHEetegsegélyzői bélyegek 

a Lloyd-trafikban állandóan kaphatók. 

Eladó 

2 tavaszi férfiöltöny, jó állapotban, 

(16-20 éves fiatalember és közép nagysá- 

gu férfinek) IV., Str. I. Bratianu 29, III. 

; 

fakás 

em., 2. ajtó. 

Modern 2 szobás 

utcai lakás mellékhelyiségekkel, fürdőszoba 

nélkül, gyermektelen házaspárnak május 

1-re 1000 leiért kiadó. Bővebbet Pacsirta- 

mező vendéglő. Telefon 6-65. (2409) 

Első kerület központjában 

4 szobás 
modern lakás 

összes mellékhelyiségekkel folyó év 

november 1-ére kiadó 
Cim a kiadóban. 

Elegáns nagyszoba 

az első kerületben butorozva, kiadó. Str. 
Paul Chinezul 6, I. em. (2450) 

Kiadó 

tisztességes házaspárnak szép szuterén 
vagy udvari lakás, III., Piata Crucii 2. 

(2427) 

Házasulandók figyelmébe 
Ritka alkalom! 

A legkényesebb és modernebb izlést is 
kielégitő előkelő komplett 4 szobás hallos 
berendezés, villany, konyha sparherdttel 
jutányosan eladó. Ha ugy tetszik lakással 
is. I. Kker. központjában májusra. Érdek- 
lődni lehet Fischhoff Comissio. 1, Strada 

Duca 6., I. em. 

e e IKülöniéte 
üzlethelyiség 

irodának is alkalmas, Doja és Lancrien 
Treboranu-utca sarok, május 1-re kiadó. 

Kapható mindenhol: 

Luoyd-palota (2441) 

Huzás 1935 

Fortumnma istenasszony 
kegye mosolyog Önre! 

Próbálja megnyerni 
a főnyereményt 

00 lei értél 
esetleg a többi nyereményeket: 50.000, 25.000 vagy 
10.000 lei és még több nagy összeget, mely mind a 

Kisebbbségi Ujságirószervezet 

készpénzsorso 
kerül a szerencsekerékből majd kiosztásra a nyerők között 

Egy sorsjegy ára csupán 50 lei 
és ujságkioszkokban is. 

Főelárusitók: Az Allami Sorsjáték elárusitó helyei: 
A Bánságban Temesvári Bank és Kereskedelmi R.-T. 

Leszámitoló Rank R.-T. Hiókja I. kerület 
Központi Bank és Váltóüzlet R.-T. 

Bővebbet a háztulajdonosnál. (2448) 

lásán 

dohánytőzsdékben 

május 12. 

I, Piata Bratianu 3. sz. alatt, 

Hirlap mellett) van, ahol, mint e 

olcsón vállalom kérvények, kere. 
mi levelek, szerződések, bizonyit 

stb. kifogástalan forditását, ille 

irását román, magyar, német, 

angol, olasz, szerb, cseh és oroszn, 

N. MAGDU 
román nyelv és gyorsirástanár 
resti és Timisoara város volt első 

tója. 

IIIIIIIII 

Keombinéfü 
eerincessfü: 
Orvosilag rendelt 

kötők, alkalmi 
melltartók 

eSanitar 

Könyvujd 

Rabener: Mert ember voltam 

Fallada: Volt egyszer egy gyerme 

Schalom Asch: Zsoltáros 
Zweig: A lélek orvosai 

Rédey Kassayné ifjasszony 
Körmendy: Tóparti muzsika 
Eton: Hajnaltól-alkonyig 
Pinchon: Viva-villa 

Biró: Fények és árnyak 
Almásy: Ime Pest 

Szülői gondok sorozat 
I. Schirrmeister: Kényeztetett gyer 
1I. Dr. Naegele: A rosszrahajló 

mek 
III. Dr. Wexberg: A félős gyerm 
IV. Kans: Az egyetlen gyermek 

CULTURA könyvkereske 

eek 

ui 


